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COMMISSION DEPARTEMENTALE DE L'ARBITRAGE 

 

PROCES VERBAL N° 05         

*** 

Réunion plénière du : 13 mai 2025 

A : 18 H 30 

Lieu :  stade de Louvetot 

Président : M. Jonathan ROBERT 

Membres présents à la réunion : Mme Michèle LE BASTARD, MM. Yoan BELLARD, Patrick DUBOC, 

Stéphane ELIOT, Madani FERHATI, Michel FLEURY, Thierry LAURENT, Romar LAZREG, Antoine LOUET, 

Pierre LUCAS ; 

Membres absents excusés :  MM. Alexis AUGER, Kenzo CORDIER, Victor GAILLARD ; 

Membre invité absent :  Pierre TAVELET Chargé de Mission Citoyenneté et Arbitrage. 

Le Président de la commission salue les membres présents et déclare la séance ouverte. 

Civilités 

Tout d'abord, nous présentons nos sincères condoléances à l'épouse, à la famille et aux proches de M. 

Christian LEFEBVRE qui vient de nous quitter. M. LEFEBVRE a consacré une grande partie de sa vie au 

football. En effet, depuis 1994, il a œuvré pour les instances du football notamment au sein de la 

Commission des terrains et des installations sportives de la Ligue de Football de Normandie et du 

District de Football de Seine Maritime dont il était président depuis 2017. 

 

*** 

Le président propose de passer à l'ordre du jour. 

 

* Adoption du procès-verbal N° 04 de la réunion plénière du 12 novembre 2024, publié le 

21 du même mois 

Aucune remarque n'étant faite sur ce procès-verbal, il est approuvé à l'unanimité des membres 

présents. 
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* Le point sur les observations et sur le parrainage 

FIA seniors : 

Pour information, 39 arbitres ont été validés et 5 non validés pour raisons diverses. Ces derniers seront 

observés en priorité la saison prochaine. 

FIA Jeunes : 

Sur 69 stagiaires, 49 sont reçus pour l'instant. Les autres restent à voir pour la saison prochaine. 

Il reste deux candidats assistants à présenter à la Ligue sous réserve d'un contrôle satisfaisant qui se 

fera lors des deux dernières journées et un en attente de validation. 

Tous les jeunes n'ont pas été observés mais le seront dès que possible. 

* Le point sur les candidats promotionnels 

Les promotions ainsi que les montées et les relégations nous sont présentées et sont approuvées par 

les membres de la commission. 

Quelques arbitres sont remis à la disposition du district pour diverses raisons. 

* Le point sur les candidats ligue pour la saison 2025/2026 

Jeunes : dans un premier temps, 10 jeunes sont proposés pour monter mais 6 autres viendront 

compléter cette liste. Il faut savoir que sur 140 jeunes, 16 ont été validés en fonction de nombreux 

critères. 

Seniors : des informations diverses nous sont données au sujet des montées et des descentes. 10 

candidats montent en division supérieure et 3 descendent. 

* Retour sur les finales U 13 G et U 13 F festival PITCH 

Elles ont eu lieu le 5 avril dernier à Grand-Quevilly. Tout s'est très bien passé, très bonne organisation, 

et nous avons eu de bons retours sur nos arbitres. 12 arbitres ont opéré au centre et 9 à la touche. 

A la suite de cela, nos observateurs présents à cette journée ont établi un classement. Et les 4 premiers 

ont été sélectionnés pour aller à Cormelles-le-Royal en finale. 

* Le point sur le règlement intérieur 

Sa réactualisation et en cours et devra être terminée pour le 30 juin 2025. 

* Finales du District 

Elles auront lieu les 21 et 22 juin prochains à Yerville. Reste à définir les arbitres qui seront sélectionnés. 
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* Divers 

Notre collègue M. Michel FLEURY, en tant que représentant de la CDA, va intégrer la Commission 

Départementale des jeunes et Technique. Proposition validée. 

* Tour de table 

La parole est donnée aux différents membres qui souhaitent s'exprimer. Ils nous font part de leurs 

inquiétudes, de leurs souhaits, de leurs suggestions etc.... 

Il est demandé s'il serait possible de disposer de plus de délégués pour épauler certains de nos arbitres. 

Un de nos collègue tient à remercier ceux qui ont pris de ses nouvelles par mails ou par téléphone lors 

de son absence pour maladie. 

Il est proposé qu'une aide soit apportée à nos arbitres pour faire leurs rapports. 

L'un des souhaits est d'avoir plus d'observateurs et de parrains la saison prochaine. 

L'établissement d'un calendrier prévisionnel est envisagé. 

La vérification des feuilles de matchs et de la présence des arbitres aux différentes rencontres 

doit continuer à s'effectuer. 

En règle générale, les désignations jeunes et seniors demandent beaucoup d'implication et 

représente un travail considérable. 

Il est demandé unanimement que les tâches de chacun soient bien définies de façon à travailler 

ensemble le mieux possible. 

L’ordre du jour étant épuisé et plus personne ne sollicitant la parole, la séance est levée à 20 H 

30. 

La secrétaire de séance                                                       Le président de la CDA du DFSM                                                                                                                                         

       

 

 

              Michèle LE BASTARD                                                                         
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